

江苏省委通告第三十二号

省委接到中央第四十七号通告后，完全接受，除将中央通告转发各级党部外，尚有以下工作上的指示：

彭湃、杨殷、颜昌颐、邢士贞四同志的牺牲，是党的一个莫大损失，同时也是中国革命的莫大损失。彭同志等领导工农群众的英勇的奋斗，使敌人的统治日趋动摇而采用残酷的屠杀，这是教训我们每一个同志认识了自己更大的责任，继续他们的精神，更坚决勇敢领导中国千百万工农群众走向推翻反动统治，完成中国革命，也就是完成他们的工作。

各级党部必须号召广大群众起来反抗国民党屠杀中国革命的四个伟大的领袖。

工农群众中间，党必须用各种方式召集群众集会与示威，反抗帝国主义与国民党的屠杀，追悼他们死难的领袖。在群众中扩大的宣传帝国主义国民党残酷压迫中国革命，不断屠杀革命工农，一致向革命势力进攻事实，尤其加紧<宣传>目前中东路问题，帝国主义国民党一致进攻苏联，使广大群众更明了帝国主义的残酷和帝国主义的走狗——国民党反革命的罪恶，坚决的向帝国主义与国民党争斗，更坚决的拥护工人阶级的祖国、反帝国主义的大本营、帮助中国革命的苏联。每个同志必须明白认识目前的责任，深入群众中去发动工人的争斗与深入党的领导，以使革命高潮快的到来。

党必须在农村中间，广泛的宣传彭湃同志等是广东几千万农民的领袖，海陆丰农民暴动、没收地主阶级土地、创立苏维埃政权的领导者。广东和各地农民正在继续没收一切地主阶级土地的争斗，党必须领导各地农民起来作没收地主土地的争斗，加紧今年的秋收斗争的发动，加紧鼓动农民群众的日常斗争，扩大减租、抗租、抗税、抗债的斗争，直到没收地主阶级土地。这一宣传同样的要联系到中东路问题，反对帝国主义国民党的一致进攻苏联和拥护苏联的宣传。

各级党部接到通告后，必须详细讨论执行这一工作，尤其注意宣传上要与本地的实际争斗的鼓动相联系。

江苏省委
一九二九年九月九日